## 境内虚拟货币交易平台面临全面取缔

《经济参考报》记者最新获悉,北京市金融局已于15日约谈辖内多家虚拟货币交易平台,当日,北京市互联网金融风险专项整治工作领导小组办公室发布通知称:"各交易场所应于2017年9月20日18点前制定详细的无风险清理清退工作方案,并报北京市互联网金融风险专项整治工作领导小组办公室备案,妥善处理好债权债务关系,确保投资者资金,各类虚拟货币的安全。"通知还称,各交易场所最晚应于2017年9月15日24点前发布公告,明确停止所有虚拟货币交易的最终时间,并宣布立即停止新用户注册。而在上周,上海市金融办也已经开始对辖内多家比特币交易平台下达"口头指令",关停交易平台,使其退出市场。



国内三家最大的虚拟货币交易平台已经宣布停止交易。 15日,火币网和 OKCoin 币行同时发布公告称,将于9月30日前通知所有用户即将停止交易,并将于10月31日前,依次逐步停止所有数字资产兑人民币的交易业务。而在此前的14日,比特币中国也发布公告称,14日起停止比特币中国数字资产交易平台新 用户注册;2017年9月30日数字资产交易平台将停止所有交易业务。

有数据显示,中国比特币交易约占全球交易量的23%。虚拟货币所带来的风险已经引发监管部门的高度重视,接近监管层的人士表示,将取缔境内的虚拟货币交易场所。

以比特币为代表的虚拟

货币虽然名字中带有"货币"二字,但并不是国家认可的法定货币,更多具备的是"投资品"属性。中国政法大学互联网金融法律研究院院长李君对《经济参考报》记者表示,二级市场交易在没有监管的情况下必然存在内幕交易平的情况,虚拟货币公众交里面充少须得到规范,因为这里面充后着价格炒作和市场操纵。

苏宁金融研究院互联网金融中心主任薛洪言也对《经济参考报》记者表示,"虚拟货币还具备支付工具的属性,其问题在于为洗钱、犯罪融资、规避外汇管制等提供渠道,且监管层目前缺乏有效的监测手段。"

值得注意的是,有些人 以虚拟货币做幌子,进行非 法集资。所谓ICO(代币发行 融资),是指融资主体通过代 币的违规发售、流通,向投资 者筹集比特币,以太币等所谓 虚拟货币,本质上是一种未经 批准非法公开融资的行为。比 特之眼创始人惠轶对记者表 示,这些"币"到底吞噬了多少 钱,目前无法统计,但从一些 公开的新闻中可以略见一斑,维卡币(已被定性为传销)仅在湖南省涉案金额为16亿,广东省3.1亿,目前还至 500 黑暗市种中,达到 6亿、千亿市值的比比等七元的,中国人民银行等七发市人民银行。各类于防范代为融资、活动应当发行、当时,各型、发行、当时,各型、发行、各类,各类,各型、发,各类,是,各种量风险。

取缔比特币平台体现了今年以来监管层"强监管、防风险"的一贯思路,不过,接近监管层的人士也表示,取近监管层的人士也表示,取缔比特币交易平台,并非是取缔比特币。取缔平台是取消比特币与法币大量兑换的通道。

业内人士表示,就虚拟货币而言,在可预见的未来,其支付工具属性是不被认可的,尤其是利用虚拟货币来进行违法犯罪的行为必将被遏制。"从短期来看,严监管有助于去除虚拟货币领域的投机泡沫,加速数百种虚拟货币的两

极分化,中长期来看,少数有着坚实区块链生态基础的虚拟货币依旧会有持续的发展空间,而绝大多数虚拟货币市值会日益萎缩。"薛洪言表示。

另外,对虚拟货币交易平 台的取缔和叫停 ICO 也不意 味着监管层对区块链这一技 术的否定。央行金融研究所 所长孙国峰近日接受采访时 指出, 当前叫停 ICO 是十分 必要和及时的,但是这并不 妨碍相关的金融科技公司、 行业机构、技术公司去继续 研究区块链技术。区块链本 身是好技术,并不是只有通 过 ICO 才能进行区块链技术 研究,还可以通过各种技术 进行研究,不应当将区块链 和 ICO 画等号,需要进一步 拓宽研究和发展区块链技术 的视野

"对虚拟货币的管制不会 影响到现阶段区块链技术的发 展。相反,在国内,区块链的商 用化落地得到了监管机构的大 力支持,各大金融机构也在积 极探索推动,有望走在国际前 列。"薛洪言表示。

/新华社



♥ 贝拉的优惠:

为了让所有准新娘都能穿着自己最喜欢的嫁衣出嫁,价格方面我们都做到同品质地区最低价,所有婚纱礼服、新娘跟妆套餐后价格相当于原价7折左右(除贝拉高级定制款与地区独家款),绝对物超所值。为回馈准新娘们的关注,每年会有两次大力度折扣用,每季度会拿出一款受欢迎的婚纱礼服作为特价销售。店内活动请关注官方微信和公众号内容。

贝拉●婚纱礼服新娘造型

BELLA BRIDAL

贝拉彩妆造型招生:每个季度开设小班制(为保证质量每个班仅限6名学生)。

包括零基础班和进修升级班,提供实习机会和就业机会。

(微信加手机号即可)

真丝手绣褂袍、精工刺绣 龙凤褂、秀禾、马来褂。

地址: 白城市长庆街与洮安东路交汇东50米路南 电话: 0436-5033520 18543061520